

В гости к пернатым друзьям викторина

Первого апреля вся планета отмечает Международный день птиц. Птицы дороги нам как часть чудесной природы нашей Родины. Их мелодичные, веселые, звонкие песни, яркое оперение оживляют природу, вселяют в нас бодрость и радость. Этот день становится настоящим признанием любви к природе и к ее крылатым



представителям.

В Гнездиловской сельской библиотеке 1 апреля прошла викторина «В гости к пернатым друзьям». Библиотекарь Башкирова Юлия Анатольевна рассказала ребятам о празднике, о его важности и смысле, о птицах, их видах, разнообразии, о том, как они живут, чем питаются, какие птицы занесены в Красную книгу.

Затем ребятам были предложены вопросы о птицах, на которые дети без затруднений ответили: о самой маленькой и самой большой, о перелетных и оседлых, о летающих и не летающих и т.д. Дети весело и

быстро отгадывали загадки, вспоминали пословицы и поговорки о пернатых друзьях.

В завершение мероприятия ребята пообещали быть настоящими защитниками всех птиц и животных.

